
  平成 27 年度 高等学校 商業科 

 アンケート結果‐ 1 佐賀県教育センター 

教えた側・教えられた側両者 

 

教えた側 

 

教えられた側 

 

教えた側                教えられた側 

 

 

 

82%

18%

0%

Q1 今回のペア学習について、従来

の一斉授業に比べてどのように思

いましたか。

分かりやすかった

あまり変わらない

分かりにくい

46%
54%

Ｑ２主に教える側であったか，そ

れとも，教えられる側であった

か。

教える側

教えられる側

46%

54%

0%

0%

0%

Ｑ３①教えた相手は、自分の教え

たことを理解してくれたと思いま

すか。

そう思う

だいたい思う

ふつう

あまり思わない

思わない

50%50%

0%
0%

0%

Ｑ3②今回のペア学習について、従

来の一斉授業に比べてどのように

思いましたか。

そう思う

だいたい思う

少し思う

あまり思わない

思わない

47%
29%

12%

12%

0%

Ｑ4①教えてくれた相手は、あなた

の分からなかったことをうまく説

明してくれたと思いますか。

そう思う

だいたい思う

ふつう

あまり思わない

思わない

71%

29%

0%
0% 0%

Ｑ4②普段の一斉授業に比べて、ペ

ア学習の方が分かりやすいと思い

ましたか。

そう思う

だいたい思う

ふつう

あまり思わない

思わない

53%
41%

6%

0%
0%

Ｑ3③今後も、このペア実習をした

ほうが良いと思いますか。

そう思う

だいたい思う

ふつう

あまり思わない

思わない

62%

33%

5%
0%

0%

Ｑ4③今後も、このペア実習をした

ほうが良いと思いますか。

そう思う

だいたい思う

ふつう

あまり思わない

思わない



  平成 27 年度 高等学校 商業科 

 アンケート結果‐ 2 佐賀県教育センター 

 

 

     

 

 

 

思う

67%

だいたい

思う

20%

ふつう

13%

少し思う

0%

思わない

0%

理解しやすさ

思う

だいたい思う

ふつう

少し思う

思わない

思う

55%

だいたい

思う

32%

ふつう

10%

少し思う

3%
思わない

0%

興味・関心

思う

だいたい思う

ふつう

少し思う

思わない

思う

65%

だいたい

思う

25%

ふつう

10%

少し思う

0% 思わない

0%

深まり

思う

だいたい思う

ふつう

少し思う

思わない

思う

67%

だいたい

思う

25%

ふつう

8%

少し思う

0%
思わない

0%

有効性

思う

だいたい思う

ふつう

少し思う

思わない

思う

65%

だいたい

思う

25%

ふつう

7%

少し思う

3%

思わない

0%

相手の評価

思う

だいたい思う

ふつう

少し思う

思わない


